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1 UVOD 
 
 
Jedna od primarnih karakteristika bankarskog poslovanja, od nastanka banaka pa sve do 
današnjih dana, je kvalitet upravljanja poslovanjem banaka. Pošto je poslovanje banaka uvek 
sadržavalo u manjoj ili većij meri rizik, a sa porastom deregulacije tržišta i konkurencije u 
finansijskim uslugama, poslovanje banaka postaje sve više rizično, sigurnost postaje jedan od 
osnovnih principa poslovanja banke. Deregulacija finansijskih tržišta, globalizacija bankarskog 
posovanja i sve oštrija konkurencija, doveli su do smanjenja profitne marže, odnosno do manjeg 
prostora za ostvarenje profita. Otuda su dva esencijalna principa važna i vezana za savremeno 
bankarstvo: sigurnost i profit. Prvo, poslovanje banaka (komercijalnih, poslovnih) mora biti 
profitabilno, da podmiri operativne troškove i normalne gubitke, obezbedi prihvatljiv (razuman) 
iznos za rezerve za buduće nepredviđene događaje i obezbedi objektivan (fer) prinos za 
deoničare.  
 
Drugo, poslovanje svake banke mora se obavljati sa sigurnošću, ako banka želi da ima poverenje 
javnosti i ako želi da kontinuirano obavlja svoje poslovanje, da bi zaštitila depozitare. U 
najopštijem izrazu, kamatna stopa izražava cenu korišćenja kreditnih i novčanih resursa na 
finansijskom tržištu. Visina kamatne stope kao cene korišćenja kreditinih i finansijskih resursa je 
povezana sa stopom korisnosti sredstava u odnosu na vreme njihovog korišćenja. Stopa 
korisnosti sredstava uvek je veća u sadašnjem u odnosu na neko buduće vreme, pa je otuda i 
kamatna stopa kao izraz cene korišćenja odgovarajućih novčanih i finansijskih resursa radičita i 
saglasna određenoj stopi njihove korisnosti. To je i osnova razlike sadašnje i buduće potrošnje, 
odnosno odlaganja potrošnje u obliku štednje, i sticanja imovine u nekom budućem vremenskom 
periodu.  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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